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Diagnostikoval 
Vám Váš gynekolog HPV infekci 
a lehkou dysplazii děložního čípku?

Pokud váháte, zda podstoupit operační odstranění
virové léze či nikoliv, můžeme vám pomoci 
s rozhodováním …

Nabízíme Vám nadstandardní imunochemické 
vyšetření stěru z děložního čípku, které pomůže
zjistit, jak Vaše onemocnění bude pravděpodobně
dále probíhat.

Lidský papilomavirus (HPV) je malý dvoustranný virus, který napadá
buňky sliznic a kůže. Do současnosti bylo popsáno více než 100 ty-
pů tohoto viru, z nichž některé, tzv. „silně rizikové“ typy mají schop-
nost měnit strukturu napadené tkáně až v invazivní karcinom. Naše
nově nabízené vyšetření se týká právě těchto rizikových typů HPV.
Během infekce lidským papilomavirem může nastat fáze tzv. aktivní
infekce, kdy virus přestává být pouze hostem ve vašem organismu,
ale začíná aktivně měnit strukturu epitelu děložního čípku a začíná
proces tzv. maligní transformace. Metoda testování je založena na
tom, že v této fázi již není možno prokázat protein L1 z obalu viru.

Pokud naše vyšetření neprokáže přítomnost proteinu L1, lze předpo-
kládat, že infekce lidským papilomavirem je ve vašem organismu v ak-
tivní fázi, a tudíž by bylo vhodnější neotálet s operačním zákrokem.

Když je výsledek vyšetření pozitivní, tedy protein L1 byl prokázán,
dá se předpokládat, že Váš imunitní systém s infekcí efektivně boju-
je a průběh vašeho onemocnění stačí pouze dále sledovat, okamži-
tý operační zákrok není nevyhnutelný.

Toto vyšetření na Vás neklade žádné zvláštní nároky, odběr materiálu je
stejný jako u běžného odběru na cytologické vyšetření. Výsledek bude
znát Váš gynekolog nejpozději do 2 týdnů od doručení do laboratoře.
Samozřejmě musíte dále dbát doporučení vašeho gynekologa ohledně
další léčby či sledování. Toto vyšetření nabízí Sanatorium Helios, s.r.o. –
cytologická laboratoř v Brně, Štefánikova 12 za přímou úhradu 500 Kč.

Další informace naleznete na www.sanatoriumhelios.cz
v sekci „Onkologická prevence – cytologie“.
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Imunochemický test
na prognózu HPV
infekce Viroactiv®


